Bapwuanr 1

1) Cpem{ l'IpI/IBeI[éHHI)IX HMXKEC TpéX YHCCJI, 3alIMCAHHBIX B Pa3JIMYHBIX CUCTEMAX CUMUCIICHUA,
HaﬁIII/ITe MHHUMAJIBHOC U 3aIIUIIUTEC €0 B OTBETEC B ,Z[CCSITPI‘-IHOﬁ CHUCTEME CUUCIICHUA.

21014 2335 9416

2) YrpocTuTe BBIpaKEHHE U IPOBEPHTE PE3YJIbTAT YIPOILICHHS C TIOMOIIBIO TAOIUIIbI
UCTUHHOCTH:

F(A,B,C)=(—AA-BA-C)V(AA"BA-C)V(AABA-C)V(AABAC)

3)
Hanmmure nporpaMmy, KoTopas IIpeiaraeT BBECTH BellecTBeHHOe YHCIO0 X (|x| < 10) H He nepexoauT K
BHITIOTHEHHK) OCHOBHOH YacTH, I0KAa He BEeISHO YHCIO H3 2aJaHHOI0 THana3zoHa. OCHOEHAA 9acTh HAXOIHT
3HaUYeHHE BEIpAKEHHA

» X X o1 X"
y=x——+——...+ -1 —

21 3! n!
BEIMHCIIEHHA IPOJOLKATh, IOKA odepeaHoe craraemoe Goasmme 0,000001. (n! = 1-2-...-n).
Bxoansle 1anHBIE
BBOOHTCA 0JHO BEMIECTBEHHOE YHCIIO X.
BrixogHEIe 1aHHEBIE
Heo0xoauMo BEIBECTH 3HAYEHHE CYMMEI 31eMEHTOR pAa, OOIBITHX BReIEHHOH TOYHOCTH
IIpaMep paGoTHI NPOTPAMMBI
BxoaHble JaHHEBIE BrIxogHsle JaHHEBIR

6 5.985127586972551

Hixe mpuBends TEKCT MPOTrPaMMEI:
x = int(input())
y=0
z=9
while x = 0:

ifx%z=—4:

y+=1

X/ll=z
print(y)
a) Kakum OymeT pezynbraTr pabOTEI MpOrpaMMEI IPH BBOIE THCTa 257
0) IIpu KakoM HanOOIBIIEM BEXOTHOM dHciIe (He mpepsimaromeM 100) pesynsratoM paboTs

4) TPOTPaMMEI oymet 2?7



